

Российские учёные создали комбинированный препарат против рака

В пресс-службе Российского технологического университета (РТУ) МИРЭА сообщили, что специалисты вуза разработали противоопухолевые препараты, объединяющие два метода лечения. В основе лекарств — соединения платины и природных хлоринов, которые одновременно воздействуют на раковые клетки разными способами.

Традиционные платиновые препараты, несмотря на широкое применение, часто вызывают серьезные побочные эффекты и теряют эффективность при повторном использовании. Хлорины же избирательно накапливаются в опухолях и уничтожают их под действием света. Ученым удалось создать стабильные соединения, сочетающие оба компонента.

По словам исследователей, такой подход решает сразу две проблемы. Платиновая часть обеспечивает системное воздействие на весь организм, а хлорины позволяют локально усиливать эффект при облучении. Это может повысить эффективность лечения и снизить токсичность терапии.

Разработка особенно актуальна для агрессивных и устойчивых к лечению форм рака. В университете отмечают, что новый метод ускорит создание современных видов терапии онкологических заболеваний.